
1 
 

 
             

 
 

Accenture Nadačný fond v Nadácii Pontis 
Projekty podporené v roku 2007 
Zriaďovateľ: 

Accenture, s. r. o., Mostová 2, 811 02 Bratislava 

Administrátor nadačného fondu:  
Nadácia Pontis, Grösslingová 59, 811 09 Bratislava 

Prehľad fondu - prostriedky prijaté v roku 2007 
 Časť I. – Zamestnanecký grantový program 
 

Zdroj 
Výška 
grantu 
spolu 

Zostatok 
z r. 

2006 

2% PO + 
FO asign. 
v 2007 

Global 
Fund 
2007 

Č. zmluvy Názov organizácie Názov projektu 

 27 228 Sk 1 284 806 Sk 835 345 Sk 

Zamestnanecký grantový program 267.874 Sk     

ACC2007_04 Pro Vida IT Camp pre deti z 
detských domovov 38 000 Sk  38 000 Sk  

ACC2007_05 Saleziáni Don Bosca –
Mamateyova 

Rozvoj a vzdelávanie 
dobrovoľníkov 

30 000 Sk  30 000 Sk  

ACC2007_06 Detský domov 
Macejko Multifunkčné ihrisko 30 000 Sk  30 000 Sk  

ACC2007_07 Mládežnícka 
Organizácia Plusko 

Déčko 25 000 Sk  25 000 Sk  

ACC2007_08 Galant Divadlo-paródia na 
Susedov 25 000 Sk  25 000 Sk  

ACC2007_09 Kanoistický klub 
Karlova Ves 

Vodu stačí cítiť! 22 000 Sk  22 000 Sk  

ACC2007_10 ZŠ Dr. Vladimíra 
Clementisa v Tisovci Zlatá rybka 14 274 Sk  14 274 Sk  

ACC2007_11 DSS „DÚHA“, Svätý 
Peter, n.o. 

Pomoc domovu 
sociálnych služieb 

20 000 Sk  20 000 Sk  

ACC2007_12 DOMKA – saleziáni, 
stredisko Brezno Hudbou proti násiliu 15 000 Sk  15 000 Sk  

ACC2007_13 Centrum 
komunitného rozvoja 

Poďme sa pohojdať 
na BAvlnke 

15 000 Sk  15 000 Sk  

ACC2007_14 Združenie Osmijanko Humanizaácia 
prostredia nemocníc 12 000 Sk  12 000 Sk  

ACC2007_15 Spol. na podporu  
nem-slovenskej školy 

Rozvoj sluchového 
vnímania 

6 300 Sk  6 300 Sk  

ACC2007_16 SME TU Kontakt II 15 300 Sk  15 300 Sk  

 Spolu  267874 27228 267874 835345 
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Výsledky a prínos podporených projektov 
 
ACC2007_04 Pro Vida, IT Camp pre deti z detských domovov (38 000 Sk) 
Finančná podpora zo strany Accenture nadačného fondu bola použitá na prípravný seminár 
a 10-týždňový cyklus IT hodín pre deti z detských domovov. Peňažné prostriedky boli 
využité na cestovné, stravu, kancelársky materiál, ale i komunikačné náklady. Cieľom bolo 
poskytnúť deťom možnosť získať a zdokonaliť zručnosti ovládania práce na PC, ale 
i stretnutie znevýhodnených detí s dobrovoľníkmi. Na oboch úrovniach splnil projekt svoj 
účel. Na strane zdokonalenia zručností došlo ku kvalitatívnemu posunu, keď deti objavili 
nové oblasti využitia programového vybavenia počítača. Taktiež na strane nadväzovania 
kontaktov s bežnými ľuďmi a zaradenie týchto detí do spoločnosti mal projekt veľký 
úspech, keďže mnohé z detí považovali samotný obsah vyučovania za druhoradú záležitosť 
a vždy sa tešili na stretnutie so školiteľmi.  
 
ACC2007_05 Saleziáni Don Bosca – Slovenská provincia, stredisko Bratislava 
Mamateyova, Rozvoj a vzdelávanie dobrovoľníkov (30 000 Sk) 
Finančné prostriedky v projekte Rozvoj  a vzdelávanie dobrovoľníkov boli použité na nákup 
materiálu – dataprojektoru a plátna k projektoru. Tento projektor bol využitý 
v jednotlivých vzdelávacích podujatiach pre dobrovoľníkov (vzdelávací pobyt 
i jednodňové školenia), čo pomohlo k ich odbornému rastu vo vedení skupín a vytvoreniu 
novej skupiny animátorov prvého kontaktu, ktorí oslovujú deti a mládež po vstupe do 
strediska po prvý krát a ďalej s deťmi so sociálne znevýhodnených skupín pracujú. Pre 
organizáciu mali školenia prínos v podobe nielen odborného rastu dobrovoľníkov, ale aj 
materiálno-technického zlepšenia realizovaných vzdelávacích aktivít. 
 
ACC2007_06 Detský domov Macejko, Multifunkčné ihrisko (30 000 Sk) 
Finančná podpora zo strany Accenture nadačného fondu pre projekt Multifunkčného ihriska 
bola konkrétne využitá na likvidáciu odpadu, ktorý bol vyzbieraný pri čistení ihriska.   
Z cieľov, ktoré si detský domov stanovil v prvej fáze, sa podarilo splniť len vyčistenie 
ihriska od odpadu, nie však jeho vybetónovanie z časových a organizačných dôvodov. Ďalšiu 
fázu teda predstavuje položenie umelého povrchu a bude treba dokončiť plánované 
vybetónovanie ihriska. 
 
ACC2007_07 Mládežnícka Organizácia Plusko, Déčko (25 000 Sk) 
Prostriedky poskytnuté Accenture nadačným fondom boli použité Mládežníckou 
organizáciou Plusko na cestovné, ubytovanie, stravu, materiálno technické vybavenie 
(baterky, ceruzky, čistiace a hygienické potreby, sviečky), kancelársky materiál a vianočné 
darčeky. Tieto náklady boli spojené s organizovaním rôznych akcií pre deti z detského 
domova Pohoda - klubových stretnutí, výletov do okolia Bratislavy, víkendov na chalupe, 
turistických víkendov, mikulášsko-vianočnej party, víkendových školení pre inštruktorov 
či narodeninovej oslavy. Mládežníckej organizácii sa podarilo zrealizovať všetky plánované 
aktivity v danom období okrem 2 výletov a navyše jednu tanečnú zábavu. Tieto projekty 
dali deťom pozitívne zážitky, priniesli im radosť a motiváciu k tomuto programu. V celom 
detskom domove došlo k zlepšeniu atmosféry, zníženiu konfliktov a agresivity. Pre 
inštruktorov priniesli skúsenosti s ťažko zvládnuteľnými deťmi, verejnosti poznanie, že aj 
s takýmito deťmi sa dajú zažiť pekné veci. Projekt priniesol aj novú úlohu, ktorej cieľom 
je zapojiť rodičov a rodinných príslušníkov do jednotlivých akcií. 
 
ACC2007_08 Galant, Divadlo-paródia na Susedov (25 000 Sk) 
Organizácia pripravila divadelnú premiéru paródie na Susedov, kde boli účinkujúcimi 
zdravé deti i deti s postihnutím. Problém bol so zmenou termínu i priestorov DSS Rosa, no 
ďalšie predstavenia sú už plánované v pôvodne zajednanom divadle Aha. Prostriedky 
príspevku boli použité na cestovné náklady, na materiálno technické vybavenie (kostýmy, 
kulisy, scéna, zvuk, osvetlenie) a kancelársky materiál. Z hľadiska naplnenia cieľov 



3 
 

projektu, ktoré predstavujú prekročenie bariér medzi zdravými a postihnutými deťmi a ich 
integrácie medzi zdravé deti sa podarilo prostredníctvom novej formy terapie – 
dramatoterapie tieto ciele naplniť. Dramatoterapia priniesla množstvo  pozitívnych emócii, 
ktoré výborne ovplyvňujú motorické a senzorické podnety u detí s telesným postihnutím. 
 
ACC2007_09 Kanoistický klub Karlova Ves - Vodu stačí cítiť!  (prvá splátka 19 800 Sk, 
celá výška grantu 22.000 Sk) 
Organizácia ako jediná ešte nedodala záverečnú správu! Zámerom projektu bolo zapojiť do 
projektu dobrovoľníkov z Accenture a umožniť im pohľad na život aj z trochu inej stránky 
ako spoza klávesnice počítača. Dobrovoľníci mali priniesť deťom z internátnej školy pre 
nevidiacich a slabozrakých zážitok z aktívneho pádlovania na pramici, precítenia vodnej 
hladiny a prírody Karloveského ramena. 
 
ACC2007_10 Základná škola Dr. Vladimíra Clementisa v Tisovci, Zlatá rybka (14 274 Sk) 
Cieľom projektu Zlatá rybka bolo zorganizovať výlet do Bojnickej ZOO a zámku pre deti zo 
sociálne odkázaných rodín v meste Tisovec. Zúčastnilo sa ho 40 detí, ktoré boli vybraté na 
základe dosahovania veľmi dobrých študijných výsledkov, dobrého správania a účasti na 
školskej dochádzke. Čerpanie prostriedkov z grantu bolo najmä na cestovné náklady, ďalej 
na vstupné do ZOO a zámku a taktiež na darček pre deti. Výlet deti odmenil za ich snahu 
a predovšetkým ich motivoval do ďalšieho štúdia, a to nielen tie deti, ktoré sa ho 
zúčastnili, ale aj ich spolužiakov k dosahovaniu lepších študijných výsledkov. Výlet bol 
prínosom aj pre pedagógov, sociálnych pracovníkov a dobrovoľníkov, ktorých spolupráca sa 
ukázala ako veľmi úspešná. 
 
ACC2007_11 Domov sociálnych služieb „DÚHA“, Svätý Peter, n.o., Pomoc domovu 
sociálnych služieb (20 000 Sk) 
Projekt Pomoc domovu sociálnych služieb „DÚHA“ bol žiadosťou o príspevok, ktorý by 
pokryl časť rozdielu v prevádzkových nákladoch domova a umožnil tak jeho obyvateľom 
zostať žiť za primeraných podmienok a s adekvátnou starostlivosťou. Príspevok bol použitý 
na uhradenie nákladov na plyn a žumpu v mesiacoch september až december 2007. 
Z hľadiska  splnenia kvantitatívneho cieľa došlo k zníženiu nedoplatkov o sumu príspevku, 
čo umožní zabezpečenie dôstojného života a primeranej starostlivosti pre obyvateľov 
domova. 
 
ACC2007_12 DOMKA – Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Brezno, Hudbou proti 
násiliu (15 000 SK) 
Finančné prostriedky na podporu projektu Hudbou proti násiliu pomohli pokryť náklady 
spojené s cestovným, nákupom kancelárskeho materiálu (kopírovanie materiálov pre školy) 
a na tlač nálepiek súvisiacich s kampaňou. Cieľom projektu nebolo len poukázať na 
problém násilia na školách, ale i dať jeho obetiam nádej a pomôcť im tento problém 
riešiť. Za prínos projektu možno jednoznačne považovať vyššiu informovanosť žiakov 
o probléme školského násilia a o možnostiach riešenia tohto problému. Projekt v sebe 
niesol aj kultúrny aspekt, čo ocenili najmä rómske deti zo Špeciálnej základnej školy 
v Brezne. Úspech projektu sa  odzrkadlili na spokojnosti všetkých zúčastnených. 
 
ACC2007_13 Centrum komunitného rozvoja, Poďme sa pohojdať na Bavlnke (15 000 
Sk) 
Cieľom projektu bola revitalizácia detského ihriska na Lachovej ulici, konkrétne osadenie 
novej dvojhojdačky. Sekundárne projekt prispel k posilneniu komunitného života 
v Petržalke a prilákaniu detí aj ich rodičov z okolia. Ďalej sa podarilo zapojiť aj domov 
sociálnych služieb KAMPINO a na novej hojdačke sa môžu pohojdať aj deti s postihnutím. 
Získaním dodatočných zdrojov sa pre Centrum komunitného rozvoja zlepšila i spolupráca 
s Mestskou časťou Petržalka. 
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ACC2007_14 Združenie Osmijanko, Humanizácia prostredia nemocníc (12 000 Sk) 
Projekt Humanizácia prostredia nemocníc si stanovil za cieľ vytvoriť prostredie blízke duši 
dieťaťa, aby sa mohlo hrať, a tým sa i liečiť v detskom kútiku. Accenture nadačný fond 
svojím príspevkom umožnil nákup knižiek pre detské kútiky v Šali, Nových Zámkoch 
a Dolnom Kubíne a hračky pre detský kútik v Nových Zámkoch. Projekt Humanizácia 
prostredia nemocníc chce vytvoriť na daných detských oddeleniach prostredie, ktoré 
zmierni v deťoch pocit strachu z cudzieho prostredia a strach z hospitalizácie. Otvorenie 
troch kútikov v NsP Šali, Fakultnej nemocnici v Nových Zámkoch a NsP L.N. Jégého 
v Dolnom Kubíne, na ktorých financovaní sa spolupodieľal Accenture nadačný fond, zožali 
veľké úspechy a radosť detí bola najväčším zadosťučinením. 
 
ACC2007_15 Spolok na založenie a podporu Spoločnej nemecko-slovenskej školy 
v Bratislave, Rozvoj sluchového vnímania a konverzácie (6 300 Sk) 
Finančné prostriedky z Accenture nadačného fondu boli v prípade projektu Rozvoj 
sluchového vnímania a konverzácie využité na nákup materiálu, a to súpravy hudobných 
nástrojov, futbalovej sady a sady náradia. Tieto pomôcky skvalitnia výchovno-vzdelávací 
proces vo vekovej kategórii 2- 6 ročných detí. Sada Orffovyćh hudobných nástrojov 
pomáha zdokonaliť sluchové vnímanie a následne urýchľuje výučbu nemeckej reči. Tým sa 
splnil cieľ projektu, ktorým bolo uľahčenie učenia sa cudzej reči pre dieťa a ďalšie výhody, 
ktoré pre dieťa z hudobnej výchovy vyplývajú. 
 
ACC2007_16 SME TU, Kontakt II (15 300 Sk) 
Accenture nadačný fond  sa rozhodol pre pokračovanie projektu Kontakt z roku 2006. 
Prostredníctvom príspevku boli naplnené ciele projektu, ktorými bolo zabezpečenie 
domény smetu.sk, webhosting, aktualizácia web stránky a internetové pripojenie na dobu 
12-tich mesiacov. Prostredníctvom naplnenia spomínaných cieľov sa  podarilo udržať 
dlhodobý cieľ SME TU, a to poskytnutie styčného bodu pre rodiny s deťmi s vrodeným 
metabolickým ochorením, podávať informácie verejnosti a taktiež upriamenie pozornosti 
verejnosti na toto ochorenie, ktoré je v súčasnosti na periférií záujmu. 
 


